I Teilunvo-Epyoaocia 1

ITpooetoupriotiny IStotnTa: o xdde tpdda apriumy a, 5,y woybouv ol
TEAX AT LIGOTNTES:

e (a+B)+yv=a+(B+7)

o (a-B)-y=a-(8-7)

No eBeformoste mwe oy vel 1 TEOCETUPIGTIXT WBLOTNTA TNE TEOCUECNE Yid TIG
TOEOXATE) TELADEC.

1. 322,522, 322
(322 + 5x?) + 32% = 82 + 32? = 1122
xou 3z2 + (5x? + 32?%) = 3% + 822 = 1122
Apa, (322 4 52?) + 322 = 322 + (5a? + 32?).

2. 22°, —32° + 4x°, Tad

3. =328, —72%, —82% — 9x°



. =325, —Tab
) T, —
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222, 322, —ba?

. =3z, 5t
bt 2t

. =X, —
y —&, =T



9. 219 3219 3210

10. (—2xz)% - (323)%, —2®, —32® 4 728

11. (32?) - (22°), (—3x3) - (Tz*), (—22°) - (—4x)

No emBefoumoete nwe 1oy Vel 1) TPOCETAUELOTIXT IBLOTNTA TOU TOAAATAAGIACUOU
YL TIC TIOROXA T TELAOEC.
1. 322 522, 4>
(32% - 5z?) - 4x? = 1521 - 42? = 602°
3z% - (522 - 4x?) = 32? - 202" = 608
Apa, (322 - 5a?) - 4x? = 322 - (5a? - 4a?).



. (32%) - (223), (32%) - (2z), 23 - 2? - 23

. 3z, (22%) - (327%), 2z

. 3z, 2% + 322,52

. —3x°, —22%9 327

. —2x, 222, 223



10.

11.

3z, 2% + 322, bx

328, 75, 826

—32°, 2220, 32°

—2z, —222, — 223

—T,—T%,x



12. (22)%, (325)2, (—a2)?

14. 2% (3x)5, 2z + Tx.



